
25/09/2018 SALI  34.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 KIRKBİRLİCAN SAĞ ÖN TIRNAKTA MIH DEYMESİNE BAĞLI HASSASİYET 

ÖDEME BAĞLI TOPALLIK

 3  4 TRITON SOL CARPAL EKLEMDE ÖDEM(25.09.2018 TARİHLİ BURSA 

OSMAN GAZİ HİPODROMU SAHA VETERİNERLİĞİ 

RAPORUNA İSTİNADEN)

 4  14 SAVUR YILDIZI SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIKTAN DOLAYI SAHA 

VETERİNERLİĞİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

 5  4 NOVY URENGOY ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE 

ANTRENÖR ATANMAMASINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  2 KRALINADAMI YUSUF AKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR POLAT

 7  8 RIFKİYE MAZLUM PİR DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AKÇAY

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  15 GOLD FONG RAPORLU OLMASIMETİN TEKDOĞAN AT SAHİBİ

 7  4 AYAŞGÜZELİ RAPORLU OLMASIBÜLENT 

TEKİNALP

SENİHA ŞEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



9  numaraya kayıtlı BEYREK  isimli atın binicisi Zülfikar KARABULUT'  un, start çıkışından sonra  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

7  numaraya kayıtlı YILDIRIMHAN   isimli atın binicisi Mehmet Salih BADIŞOĞLU'  nun, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendi uyarınca ihtar  ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

 5 numarada kayıtlı olarak koşan MENINA  isimli atın binicisi Umut BARLIK  koşunun son düzlüğünde ata fazla sayıda (10 Adet)   

kamçı kullanmaktan  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması  yetersiz görüldüğünden ,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası ve  At Yarışları Yönetmeliğin de değişiklik yapılmasına dair Yönetmeliğin 38. 

maddesi uyarınca  7 (yedi) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve/ veya  geçici sanat 

icrasından yasaklanmış ve 370  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı KÜLÜNK SULTAN isimli at start makinesinden çıkış yapmamış olup, antrenörü Hüseyin ÇALIŞKAN  atını 

yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine  

savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir. 02.10.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz 

görülmüş olup,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrasının (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır .

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


